

Završna konferencija projekta „Ins and outs of the magic Möbius strip“

Naš posljednji susret u okviru ovog Comenius projekta održan je od 12. do 16. lipnja 2013. godine u Neusäßu u Njemačkoj. Na njemu su sudjelovali koordinatorka projekta prof. Eva Špalj i učenici Barbara Copic, Helena Novak, Laura Lukin i Jakov Šikić.

Prvi smo dan u školi postavili prigodnu izložbu radova proizašlih iz dvogodišnjeg rada na projektu.



Posjetili smo Gradsku vijećnicu gdje nas je ugostio gradonačelnik Neusäßu i proveo kroz izložbu u povodu obilježavanja 25 godina grada.



Poslije podne smo u školi održali konferenciju na kojoj se ravnatelj škole prof. Ernst Weidl zahvalio svima koji su pomogli uspješnoj provedbi projekta. Izrazio je želju da će se nastaviti suradnja i održati prijateljstva među učenicima i profesorima škola partnera. Učenici iz svake škole predstavili su neke aktivnosti koje su proveli u svojim školama.



Profesor informatičkih tehnologija Dr. Sc. Wolfgang Reif sa Sveučilišta u Augsburgu održao je predavanje zanimljivog naslova „Mravi, ribe i inteligencija jata“ o istraživanjima u upravljanju sustavima.

Drugi dan smo se uputili u Max Planck Institut za fiziku plazme gdje smo slušali predavanje o istraživanjima na području fuzije kojom se želi razviti novi način dobivanja energije.



Naše je sljedeće odredište bila tvornica BMW-a u Regensburgu. Obišli smo proizvodne hale i vidjeli cijeli proces izrade automobila. Impresionirali su nas savršena organizacija posla i automatizacija pojedinih faza proizvodnje.



Navečer smo razgledali Regensburg, prekrasni gradić na obali Dunava čija se stara jezgra nalazi na popisu UNESCO-ve Svjetske baštine.

U subotu prijepodne posjetili smo Walhallu, neoklasicističku građevinu iz XIX. stoljeća u kojoj se nalaze biste i spomen ploče poznatih i zaslužnih Nijemaca, od političara, znanstvenika, umjetnika,... na primjer car Wilhelm I., Marija Terezija, Carl Friedrich Gauss, Johannes Kepler, Albert Einstein, Ludwig van Beethoven itd.



Nakon toga smo se morali oprostiti od naših Engleskinja koje su otputovale kući. Rastanak je bio posebno težak jer je ovo bilo naše posljednje druženje u okviru ovoga projekta.



A nas je čekalo krstarenje Dunavom od Kalheima do benediktinskog samostana Weltenburg. Uživali smo u lijepom vremenu i prirodi uz rijeku.

Nakon razgledavanja samostana i odličnog ručka sa bavarskim specijalitetima krenuli smo nazad za Neusäß.

Navečer smo prošetali gradom i družili se na gradskoj fešti.

U nedjelju smo se rastali uz obećanje da ćemo se i dalje družiti i nastaviti suradnju između naših škola.

